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 Η ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΡΗΤΗΣ έχει σαν όραμα της την
Συμμετοχική και Πολυσυλλεκτική Διοίκηση του
Παραρτήματος Κρήτης, με όλα τα μέλη του ΓΕΩΤΕΕ
ενεργούς τόσο στην λήψη αποφάσεων αλλά και στην
υλοποίηση αυτών. Η Γεωτεχνική ενότητα Κρήτης
αποτελεί μια πρωτοβουλία από νέους αλλά και έμπειρους
γεωτεχνικούς που έχει σαν όραμα την αναμόρφωση του
Παραρτήματος.

 Οραματιζόμαστε ένα ΓΕΩΤΕΕ μακριά από
μικροκομματικές και προσωπικές σκοπιμότητες, που στο
επίκεντρο του έχει τα μέλη του αλλά ταυτόχρονα και την
κοινωνία. Με ακόμα πιο ενισχυμένο τον ρόλο του ΓΕΩΤΕΕ
μέσω πρωτοβουλιών και παρεμβάσεων του παραρτήματος
σε νευραλγικούς τομείς που αφορούν την Κρήτη.

 Στόχος μας είναι να ενώσουμε και να συντονίσουμε όλους
τους γεωτεχνικούς της Κρήτης, ανεξάρτητα σε ποιόν
τομέα δραστηριοποιείται ο κάθε ένας, υπηρετώντας έναν
κοινό σκοπό, που δεν είναι άλλος από την ανάδειξη και
ανάπτυξη των παραγωγικών δυνάμεων της Κρήτης.

 Τα παραπάνω επιτυγχάνονται μέσα από τον συντονισμό
όλων μας, την επιστημονική επάρκεια στον τομέα
δραστηριότητας μας, την εγρήγορση μας, την άμεση και
στενή επικοινωνία με τους συναδέλφους κατά τόπους,
τους θεσμικούς φορείς και τις τοπικές κοινωνίες.
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Την άμεση σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης
Αντιπροσώπων του Παραρτήματος Κρήτης αμέσως μετά
την επικύρωση των εκλογικών αποτελεσμάτων.
Εκλογή των 5μελών Επιτροπών Κλάδων από την Γενική
Συνέλευση.
Άμεση θεσμοθέτηση μόνιμων Θεματικών Επιτροπών /
Ανοιχτές Ομάδες Εργασίας

Τη δημιουργία θεσμού διαβούλευσης των σημαντικών
θεμάτων του ΓΕΩΤΕΕ με όλα τα μέλη του Παραρτήματος,
μέσω της ιστοσελίδας www.geoteepk.gr που θα
αναβαθμιστεί κατάλληλα ώστε να μπορεί να
ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες της εποχής.

  Για να επιτευχθούν όλα τα παραπάνω δεσμευόμαστε για:

       -Βέλτιστες Πρακτικές Παραγωγής
       -Βιολογικής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας
       -Αναπτυξιακών Προγραμμάτων
       -Χωροταξικού Σχεδιασμού
       -Ορθολογικής Διαχείρισης Φυσικών Πόρων
       -Πολιτικής Προστασίας (Δασικές Πυρκαγιές, Πλημύρες)    
       -Διαδικασίας Παραγωγής & Έλεγχος Τροφίμων
       -Συστήματα Ποιότητας (ΠΟΠ, ΠΓΕ κτλ.)
       -Αλιείας και Προστασίας του Θαλάσσιου Περιβάλλοντος
       -Πρασίνου και Οικοσυστημάτων
       -Παραγωγικά και Μικρά Ζώα
   -Και οποιαδήποτε άλλη Επιτροπή / Ομάδα Εργασίας
προταθεί ή προκύψει η ανάγκη δημιουργίας της στο μέλλον
 Οι παραπάνω Επιτροπές / Ομάδες Εργασίας θα εισηγούνται 
 στην Γενική Συνέλευση η οποία θα αποφασίζει και η
Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος Κρήτης θα φροντίζει
για τον συντονισμό αλλά και την υλοποίηση όλων των
απαραίτητων ενεργειών.
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  Αντιλαμβανόμενοι πλήρως το βάρος, πήραμε όλοι μαζί
την απόφαση να κατέλθουμε στις επερχόμενες εκλογές
ως υποψήφιοι για ένα Σύγχρονο και Συμμετοχικό ΓΕΩΤΕΕ.
 Στην προσπάθεια αυτή σας καλούμε να συμμετέχετε και
όλοι μαζί να διαμορφώσουμε την επόμενη μέρα στο
ΓΕΩΤΕΕ. Συμμετέχουμε με θέσεις και προτάσεις για τους
Γεωτεχνικούς.
 Σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, καταδεικνύετε ο απαραίτητος
ρόλος των Γεωτεχνικών στην οικοδόμηση μιας ολιστικής
προσέγγισης των θεμάτων που άπτονται του γεωτεχνικού
φάσματος.
 Πρωτογενής παραγωγή, προστασία δημόσιας υγείας,
διαδικασία παραγωγής και έλεγχος τροφίμων, ορθολογική
αξιοποίηση φυσικών πόρων, προστασία του
περιβάλλοντος, χωροταξικός σχεδιασμός, ερημοποίηση,
επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, πολιτική προστασία
είναι έννοιες και πεδία πολιτικής συνυφασμένες με το
Γεωτεχνικό Επιμελητήριο όμως βάλλονται συνεχώς από
άλλους κλάδους με τραγικές συνέπειες, που βιώνουμε
καθημερινά, για τις τοπικές κοινωνίες.
   To ΓΕΩΤΕΕ είναι έτοιμο για τη μετάβαση στη νέα εποχή.
Μια εποχή που απαιτεί πολλή δουλειά, οραματικό αλλά
εφαρμόσιμο σχέδιο. Μια πορεία που επιβάλλει τη
συμμετοχή, τη συνεργασία, τη συμπόρευση. 
  Με τον κάθε Γεωπόνο, Δασολόγο, Κτηνίατρο, Γεωλόγο
και Ιχθυολόγο, σε κάθε νομό, σε κάθε πόλη, φτιάχνουμε το
πρόγραμμά μας. Όλοι μαζί συμμετέχουμε στην ίδια πορεία
για να κάνουμε το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Κρήτης, ένα
Επιμελητήριο πρότυπο για τους συναδέλφους, χρήσιμο για
την κοινωνία αλλά και την Κρήτη, που θέτει
υλοποιήσιμους στόχους με τους οποίους θα πορεύεται στο
μέλλον.
.
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Ενεργό ρόλο του ΓΕΩΤΕΕ στη διαμόρφωση εθνικών και
περιφερειακών πολιτικών στα παραπάνω αναφερόμενα
πεδία πολιτικής με τεκμηριωμένες θέσεις και
προτάσεις.
Ενεργό ρόλο του ΓΕΩΤΕΕ στον περιφερειακό σχεδιασμό 
Δημιουργία μόνιμων Θεματικών Επιτροπών / Ομάδες
Εργασίας για τα θέματα Γεωτεχνικού ενδιαφέροντος
που απασχολούν την Κρήτη.
Δημιουργία εφαρμογής app του ΓΕΩΤΕΕ για άμεση και
αποτελεσματική ενημέρωση των μελών του
Επιμελητηρίου.
Δημιουργία πλατφόρμας Προσφοράς – Ζήτησης
εργασίας για γεωτεχνικούς.
Δημιουργία Μητρώου Πραγματογνωμόνων. 
Διοργάνωση Θεματικών Ημερίδων.
Διοργάνωση Σεμιναρίων για την επιμόρφωση των
μελών του Επιμελητηρίου. 
Διοργάνωση «Ημέρας Καριέρας» κατά κλάδους.
Μνημόνιο Συνεργασίας με την Σχολή Γεωπονίας του
ΕΛΜΕΠΑ.
Μνημόνιο Συνεργασίας με ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ-ΕΘΙΑΓΕ &
ΜΑΙΧ.
Μνημόνιο Συνεργασίας με Πολυτεχνείο Κρήτης.
Μνημόνιο Συνεργασίας με ΙΤΕ.
Συμμετοχή σε Επιτροπές Εργασίας της Περιφέρειας
Κρήτης και των Δήμων της Κρήτης.
Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus+ για
τους νέους γεωτεχνικούς.
Προώθηση της ιδέας για δημιουργία ΠΟΠ προϊόντων με
σκοπό την ενίσχυση του brand Κρήτη.
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